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前言

　　随着全国银行系统形成统一校园招聘的趋势，各大银行的笔试也逐渐趋同，在考查内容方面存在
更多的一致性，也方便了考生进行笔试方面的复习准备。　　为了帮助考生真正提升自己的能力，达
到事半功倍、有的放矢的最佳复习效果，最终应聘成功，中公教育集合了业内专家，倾注大量心血，
对全国银行系统招聘考试的题型、题量以及出题范围进行深入研究，总结了考试的命题规律，探讨了
未来的命题趋势，专门为报考银行系统的考生打造了中公版全国银行系统招聘考试专用教材。　　本
套教材具有以下鲜明特点：　　◆ 最新真题精选精编&mdash;&mdash;透彻熟悉考试特征　　本书在深
入分析全国银行系统考试特点的基础上，精选了两套最新全国银行系统考试真题，为各位考生全面展
示全国银行系统考试的真题命题情况，以帮助考生进一步把握全国银行系统考试的考查方式及考查特
点。　　◆ 全真模拟突破训练&mdash;&mdash;全面把握最新考情　　本书模拟试卷包括四套全真模拟
预测试卷。四套全真模拟预测试卷内容涵盖广，试题涉及科目主要有时事政治、文哲史、经济、金融
、财会、计算机、法律、英语等知识。　　本套历年真题及全真模拟预测试卷根据全国各银行考试特
点，精心安排，适合所有备考全国银行系统招聘考试的考生。　　◆ 答案精准解析权
威&mdash;&mdash;深度点拨解题思路　　本书中的答案解析由中公数百位资深专家和教师反复推敲审
定，以使考生通过演练真题，从解题思路中掌握考试要点，达到事半功倍，举一反三的复习效果。　
　限于时间的仓促和作者的学识水平，本书存在疏漏与不足之处在所难免，我们在精益求精的同时，
敬请广大读者不吝赐教。　　在此，我们也再次对在编写、出版过程中，给予大力支持和细心指点的
全国银行系统人力资源专家和相关权威机构表示诚挚的感谢。同时，我们也希望本系列教材能够为广
大读者朋友带来切实的帮助。最后预祝各位考生考试成功。　　全国银行系统招聘考试编写组　　中
公教育全国银行系统招聘考试研究院
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内容概要
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书籍目录

全国银行系统招聘考试真题（一）全国银行系统招聘考试真题（一）参考答案及解析全国银行系统招
聘考试真题（二）全国银行系统招聘考试真题（二）参考答案及解析全国银行系统招聘考试全真模拟
预测试卷（一）全国银行系统招聘考试全真模拟预测试卷（一）参考答案及解析全国银行系统招聘考
试全真模拟预测试卷（二）全国银行系统招聘考试全真模拟预测试卷（二）参考答案及解析全国银行
系统招聘考试全真模拟预测试卷（三）全国银行系统招聘考试全真模拟预测试卷（三）参考答案及解
析全国银行系统招聘考试全真模拟预测试卷（四）全国银行系统招聘考试全真模拟预测试卷（四）参
考答案及解析全国银行系统招聘考试真题（一考生须知1．请用钢笔、圆珠笔或签字笔在答题卡相应
位置填写姓名、准考证号，并用２Ｂ铅笔在答题卡指定位置填涂准考证号。2．请用2Ｂ铅笔在答题卡
上作答，在题本上作答一律无效。3．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在一道题上
思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你可能没有时间完成
后面的题目。4．特别提醒你注意填涂答案时一定要认准题号。严禁折叠答题卡！
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精彩书评

1、全国银行系统招聘考试真题（一）考生须知１．请用钢笔、圆珠笔或签字笔在答题卡相应位置填
写姓名、准考证号，并用２Ｂ铅笔在答题卡指定位置填涂准考证号。２．请用２Ｂ铅笔在答题卡上作
答，在题本上作答一律无效。３．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在一道题上思考
时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你可能没有时间完成后面
的题目。４．特别提醒你注意填涂答案时一定要认准题号。严禁折叠答题卡！第一部分 行政职业能力
测验一、言语理解与表达。本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选
出一个最恰当的答案。请开始答题：1．坐在餐桌前，举筷享用食物，我们早已司空见惯，却浑然不
知盘中美餐在全球范围内          的利害关系。现代社会高度分工，我们远离春耕秋收，只有食品价格飙
升的时候，粮食生产才会引起我们关注。去年，粮价一路攀升，为我们的长期          敲响了警钟。填入
画横线部分最恰当的一项是（    ）。Ａ．盘根错节  漠然 �����Ｂ．纷繁芜杂  冷淡Ｃ．扑朔迷离  无视�����Ｄ．眼
花缭乱  疏忽2．体操是一个结合了杂技和舞蹈的体育运动。它的魅力，在于那种刀锋上的平衡与美感
，在于每一秒都让人          。运动员在空中翻腾的时候，即使不在现场的观众，也会不由自主地屏住呼
吸，直到运动员稳稳落地。填入画横线部分最恰当的一项是（    ）。Ａ．心旷神怡��Ｂ．赏心悦目��Ｃ．
战战兢兢��Ｄ．如痴如醉3．许多好书的价值仅限于某一特定历史时期，它们没有展示出那种          的吸
引力，这种吸引力来源于用各个时代、各个地区的人都能理解的方式来讨论各时代、各地区的人都要 
        的问题。填入画横线部分最恰当的一项是（    ）。Ａ．一如既往  解决�����Ｂ．历久弥新  考察Ｃ．一唱
百和  思考�����Ｄ．经久不衰  面对4．人生是一个容器，可这个容器的容量实在是非常          。愁苦和畏惧多
了，欢乐与          就少了。填入画横线部分最恰当的一项是（    ）。Ａ．庞大  胆量������Ｂ．可观  轻松Ｃ．
有限  勇气������Ｄ．莫测  勇敢5．在这个世界上，依然有很多朋友热爱纸质的芬芳，翰墨的留香，也依然有
很多人经过岁月的          后仍坚守着朴实的          ，渴望真诚的交流，欣赏丰富而          的灵魂。填入画横
线部分最恰当的一项是（    ）。Ａ．淘洗  信念  淡定����Ｂ．洗礼  理想  平静Ｃ．磨砺  理念  激扬����Ｄ．检验
 作风  优雅6.就如同那些古典音乐爱好者批驳iPod播放器在玷污耳朵一样，喜欢闻书香的人更            。
太多人无法想象没有书架的家居环境，也无法接受电子文字            纸质书籍所拥有的心理感情空间，
尽管他们都            电子纸张是一场未来十年注定将要发生的大趋势。填入画横线部分最恰当的一项是
（    ）。A.偏执  挤占  明白����B.挑剔  代替  承认C.保守  填充  认为����D.高雅  侵占  觉得7.有人认为，            投
资规模与国力相适应的资金运用的调控，            能体现出投资规模宏观效益的最大趋势，            不能判
断宏观规模收益究竟能够达到什么样的水平，            不能揭示投资规模大小与投资全局收益效率高低
之间存在什么样的内在联系。这种看法是成问题的。填入画横线部分最恰当的一项是（    ）。A.研究  
如果  但  而且����B.了解  即使  也  还C.进行  虽然  但  也����D.通过  只要  就  也8．古镇大多有独特的建筑风貌
、街巷            和有关的民间传说。它保留了旧时代的生活            ，            在古镇老街，可以发思古之幽
情。填入画横线部分最恰当的一项是（    ）。Ａ．布局  气息  徘徊����Ｂ．格调  习俗  彷徨Ｃ．风格  印痕  
流连����Ｄ．格局  痕迹  徜徉9．《汉魏两晋南北朝佛教史》于１９３８年问世，至今已超过半个世纪，此
书规模之            ，结构之谨严，材料之丰富，考证之            ，问题提出之深刻，剖析解释之            ，实
在可为中外学者们的楷模。填入画横线部分最恰当的一项是（    ）。Ａ．宏大  精准  周全         ��   �Ｂ．恢
宏  精确  周密Ｃ．庞大  精到  周详         ��   �Ｄ．宏伟  精妙  周严10．唐代诗人王翰《凉州词》：“葡萄美
酒夜光杯，欲饮琵琶马上催。醉卧沙场君莫笑，古来征战几人回。”下列对此诗的分析有误的是（    
）。Ａ．前两句借葡萄美酒、夜光杯、马上琵琶三个带有西域特点的事物，点明并烘托了边塞征战的
气氛Ｂ．第三句写将士们已将生死置之度外，死且不怕，酒又何惧Ｃ．第四句暗示战争十分残酷，将
士生死未卜，只有借酒来麻醉自己Ｄ．从全诗看，这是一首描写将士利用战斗间隙举行庆功祝捷场面
的诗，豪情激励，充满甘洒热血、不怕牺牲的报国壮志11．一件可能使人感到吃惊的事实是，目前不
但世界粮食产量的增长速度超过了人口的增长速度，而且同世界上人均收入的增长速度相比，粮食增
长速度也是较快的，甚至其他商品价格的增长速度也比不上粮食的增长速度。尽管如此，今天在全世
界仍有很多人口得不到充足的粮食。据估计，由于缺粮而面临饥饿的人口有３．４~７．３亿之多，
他们尤其集中在南亚和非洲撒哈拉以南的地区。这段文字想要说明的问题是（    ）。Ａ．世界粮食产
量的增长速度超过了人口的增长速度Ｂ．尽管世界粮食生产充足，但仍有很多人口得不到充足的粮食
Ｃ．其他产品价格的增长速度比不上粮食的增长速度Ｄ．因缺粮而面临饥饿的人口有３．４~７．３
亿之多12．教育经费的使用，从来都是一本糊涂账！教育主管部门很少明明白白地告知国民，教育的
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钱究竟是怎么花的。国民教育经费的规划和使用，就像一个巨大的谜团，弥漫在庞大无比、盘根错节
的教育体系之间，老百姓恍如雾里看花，只知道“教育经费不足”的问题，却难以知晓问题的根源所
在。 对这段话理解正确的是（    ）。Ａ．作者主要是在批评教育部门的官僚作风 Ｂ．作者主要是在呼
吁教育经费支出应透明 Ｃ．国民教育经费的规划和使用同老百姓的关系不大 Ｄ．教育经费是糊涂账
的责任不在教育主管部门13．“亚健康”一词是从国外传过来的，“亚健康”在全世界发生率很高，
它是由于心理社会环境的压力而造成人体的一种不适状态。近年来，“亚健康”在国内外的发生率逐
渐增高，因此展开“亚健康”的研讨是有意义的。从字面来说，亚，就是次于。“亚健康”就是介于
健康与疾病之间的状态。与这段文字意思不符合的一项是（    ）。Ａ．“亚健康”在全世界发病率很
高Ｂ．“亚健康”一词是从国外传过来的Ｃ．“亚健康”是由于心理社会环境的压力而造成人体的一
种不适状态Ｄ．“亚健康”就是介于健康与疾病之间的状态14．不抵抗主义我向来很赞成，不过因为
有些偏于消极，不敢实行。现在一想，这个见解实在是大谬。为什么？因为不抵抗主义面子上是消极
，骨底里有最经济的积极。我们要办事有成效，假使不实行这主义，就不免消费精神于无用之地。我
们要保存精神，在正当的地方用，就不得不在可以不必的地方节省些。这就是以消极为积极：没有消
极，就没有积极。以上文字主要告诉我们（    ）。Ａ．我赞成不抵抗主义的理由Ｂ．不抵抗主义貌似
消极，实则积极Ｃ．积极与消极其实只是相对意义上的哲学词汇而已Ｄ．要成功必须把有限的精力集
中起来做最重要的事情15．“我们大家并不是不认为他的积极建议不是不无道理”。这句话的意思是
，大家认为他的建议是（    ）。Ａ．有道理������Ｂ．无道理Ｃ．既有道理又无道理����Ｄ．是否有道理并无多
大关系16.很多时候，政策及政策建议的基础不过是主观的信念。所以，究竟是需求管理政策更好，还
是供给刺激政策更好，不大容易判断。问题的关键在于，这个“好”是指什么？是从多长的时间尺度
考虑的？凯恩斯当年为自己的政策建议辩护时说过一句名言：“我们迟早都是要死的”。这话引人深
思。对本段文字的主旨理解最准确的一项是（    ）。A.社会科学领域中本不存在绝对的客观真理B.政
策的好坏不过是主观的信念C.需求管理政策和供给刺激政策的好坏没有定论D.社会管理政策应该因时
、因事而定17.城市要种树这一点虽说是共识，但种什么树却大有讲究。以穿衣为喻，人都要穿衣，但
穿什么衣却有不同选择。有钱人当然主要不为保暖遮羞，而是要体面，要独具风采；钱少的人就不能
不量力而行；穷人自然图便宜，过得去就可以了。而对于做衣服的、卖衣服的，当然是经营高档衣服
利润高；还有，大户人家、大酒店，即使囊内没钱，奴仆和侍应生也要衣着光鲜，那是主人的面子嘛
。对这段文字的主旨概括最恰当的是（    ）。A.城市种树，不应该选择高档树种�B.城市种树，对树种
的选择要讲科学C.城市种树，不应搞政绩工程��D.城市种树，在树种选择上应量力而行18．我国当代快
速城市化的一个明显问题是地方文化特色逐渐丧失。城市的文化特色是城市竞争力的根本所在，各城
市在千百年的发展中形成了丰富的地方文化和各具特色的城市风貌，这些历史文化特色是城市的文化
竞争力和经济竞争力的主要来源，也是人类文明的重要组成部分。保护好这些历史文化特色，就是在
保护人类文明。这段文字意在说明（    ）。Ａ．快速城市化与城市的文化保护存在冲突Ｂ．保护城市
的文化特色意义十分重大Ｃ．文化特色是城市竞争力的重要体现Ｄ．城市的文化特色丧失的速度非常
惊人19．在生活中出现摩擦、不快和委屈是常有的事，我们不能以针尖对麦芒，因为怨恨就像是一只
气球，越吹越大，最后膨胀到无法控制的地步。要消除怨恨，我们应该不念旧恶，不计新怨，            
。填入画横线部分最恰当的一项是（    ）。A.退一步海阔天空�����B.得饶人处且饶人C.偷得浮生半日闲�����D.
直挂云帆济沧海20．从甲骨文到草书、行书的各种书法艺术，间接地反映了现实某些方面的属性，将
具体的形式集中概括为抽象的意象，通过视觉来启发人们的想象力，调动人们的情感，使人们从意象
中体味到其间所蕴含的美。这也就是一些讲书法的文章里常说的“舍貌取神”——舍弃客观事物的具
体现象特征，而摄取其神髓。这段文字的关键词是（    ）。Ａ．书法  意象  神髓����Ｂ．艺术  意象  体味
Ｃ．书法  属性  特征����Ｄ．艺术  想象  神髓二、数学运算。在这部分试题中，每道题呈现一段表述数字
关系的文字，要求你迅速、准确地计算出答案。请开始答题：21.有10个连续奇数，第1个数等于第10
个数的■，求第1个数是多少？A.5   ���B．11    ���C．13    ���D．1522.一列数，前3个是1、9、9，以后每个都是
它前面相邻3个数字之和除以3所得的余数，这列数中的第1999个数是几？A.9    ��B.0   ���C.1    ���D.223．祖父
现在的年龄是小明的6倍，过几年之后，祖父的年龄将是小明的5倍，再过几年之后，祖父的年龄将是
小明的4倍，请问小明今年多少岁？A．10   ��B．11   ���C．12    ���D．1324．一个盒子里有８个红球、６个蓝
球、４个绿球、２个白球，如果闭上眼睛，从盒子中摸球，每次只许摸一个球，至少要摸出几个球，
才能保证摸出的这几个球中至少有两个颜色相同？Ａ．４��Ｂ.５����Ｃ．６����Ｄ．８25．孙经理用４００００
元买进甲、乙股票若干股，在甲股票上升１０％、乙股票下跌１０％时全部抛出，他共赚得１０００
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元，则孙经理购买甲股票的钱数与购买乙股票的钱数之比是（    ）。Ａ．１∶２��Ｂ．２∶１���Ｃ．３∶
１���Ｄ．５∶３26．小明坐在公交车上看到姐姐向相反的方向走，１分钟后小明下车向姐姐追去，如果
他的速度比姐姐快ｌ倍，汽车速度是小明步行的５倍，小明要多少分钟才能追上姐姐？Ａ．５．５��Ｂ
．１０����Ｃ．１１����Ｄ．２０27．甲、乙两部门选调人员，从４个备选人员中各选２人，则甲、乙所选的
人中恰有１人相同的选法有（    ）。Ａ．６种��Ｂ．１２种���Ｃ．２４种���Ｄ．３０种28．同住一个小区的
三位同事早上７∶３０同时出门上班，甲自驾车，乙乘坐公交车，丙骑自行车。如果他们的路程相同
，甲８∶００到达单位，乙８∶３０到达单位，丙８∶１５到达单位，则他们的平均速度比是（    ）
。Ａ．４∶６∶５��Ｂ．１５∶１０∶１２��Ｃ．１２∶８∶９���Ｄ．６∶３∶４29.甲、乙二人共同编写一
本图书，5天以后，乙因故暂时退出，丙接替乙，与甲共同工作8天后，共完成了所有任务的■；接着
甲、丙又合作6天后，乙接替甲的工作，10天后，两人退出，问剩下的工作，甲单独完成需要多少天
？A.18 ��B.20          ��C.24            ��D.1030．如右图所示，△ＡＢＣ是等腰直角三角形，ＡＢ＝１２，ＡＤ的长
度是ＣＤ的２倍，四边形ＥＢＣＤ与△ＡＥＤ的面积之比为３∶２，问ＡＥ的长度是多少？Ａ．６．
９��Ｂ．７．１���Ｃ．７．２���Ｄ．７．４三、数字推理。给你一个数列或图形，但其中缺少一项，要求你
仔细观察数列的排列规律，然后从四个选项中选出你认为最合理的一项来填补空缺项，使之符合原有
的排列规律。请开始答题：31． １，  ２，  ６，  ９，  １５，  （    ）Ａ．２０��Ｂ．２４����Ｃ．２５����Ｄ．
３０32． ２，  ３，  ８，  ２７，  １１２，  （    ）Ａ．４５２��Ｂ．５６２���Ｃ．５６５���Ｄ．７３０33． 
１，  ５，  １１，  ２０，  ３４，  ５６，  （    ）Ａ．６８                �Ｂ．７１                  �Ｃ．８２             �Ｄ
．９１34． ■，  ■，  ■，  ■，  ■，  （    ）Ａ．■              �Ｂ．■                �Ｃ．■        ��Ｄ．■35.■A.22  
         ��B.24          ��C.26           ��D.28四、图形推理。请按每道题的答题要求作答。请开始答题：36.从所给的四
个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：■37．从所给的四个选项中，选
择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：■38．从所给的四个选项中，选择最合适的一
个填入问号处，使之呈现一定的规律性：■39．从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处
，使之呈现一定的规律性：■40．下列四项去掉哪一项后，剩下的图形可以呈现出一定的规律性？■
五、 定义判断。每道题先给出定义，然后列出四种情况，要求你严格依据定义，从中选出一个最符合
或最不符合该定义的答案。注意：假设这个定义是正确的，不容置疑。请开始答题：41.发散思维：是
指沿着不同的方向、不同的角度思考问题，从多方面寻找解决答案的思维模式。下列属于发散思维的
一项是（    ）。A.以某个问题为中心，从不同的方向和不同的角度，将思维指向这个中心B.牛顿从苹
果落地领悟到地心引力C.鲁班从草拉破手得到了启发，发明锯子D.人类从昆虫的眼睛构成得到启示，
研制了许多先进的夜视武器42.立体农业：是指农作物复合群体在时空上的充分利用。根据不同作物的
不同特性，如高秆与矮秆、富光与耐荫、早熟与晚熟、深根与浅根、豆科与禾本科，利用它们在生长
过程中的时空差，合理地实行科学的间种、套种、混种、轮种等配套种植，形成多种作物、多层次、
多时序的立体交叉种植结构。根据上述定义，下列属于立体农业的是（    ）。A.甲在自己的玉米地里
种植大豆B.乙在自己承包的鱼塘不但养鱼，还种植了很多莲藕C.丙在南方某地区承包了十亩稻田，特
意引种了高产的水稻新品种D.丁前年承包了一座山，他在山上种植了大量苹果树，并在山上养殖了大
量蜜蜂43.虚假安全：指在高度紧张状态下大脑处于极度兴奋中，反而不容易出问题；而在接近成功状
态下精神越来越放松，顿时有了安全感，然而恰恰是这一瞬间的放松，酿成大祸。下列属于虚假安全
的是（    ）。A.一些唯利是图的中介机构，暗示、提醒、协助高危企业炮制虚假材料，骗取安全生产
许可证B.利空出尽是利好，许多股票都会在出了不尽如人意的年报后走出一波蓬勃向上的行情C.高考
前，小李总觉得睡眠不足；可是高考结束了，小李却经常睡不着D.在电热厂这种特殊行业，在用电高
峰期、恶劣天气下，一般不会出现人为误操作的事故；但在平时，事故却是屡见不鲜44.羊群效应：一
般用以比喻人都有一种从众心理，从众心理很容易导致盲从，而盲从往往会陷入骗局或遭到失败。根
据该定义，下列不属于羊群效应的是（    ）。A.股市里，大部分散户追涨时信心百倍蜂拥而至，大盘
跳水时，纷纷恐慌出逃B.由于职场竞争越来越激烈，大家都说公务员是个稳定的职业，于是大批高校
毕业生甚至已经有了工作的年轻人纷纷报考公务员C.班主任老师和数学老师在考试前告诉学生这次考
试很难，结果大部分同学在考试中表现失常D.平时无人问津的衣服款式或颜色，一旦被媒体宣传为本
年度流行款式或颜色，大家就会抢购45.文化认同：指特定个体或群体认为某一文化系统（价值观念、
生活方式等）内在于自身心理和人格结构中，并自觉循之以评价事物、规范行为。下列不属于文化认
同的是（    ）。A.回族文化由汉文化与伊斯兰文化相互交织、融合而成，其生活方式、风俗习惯等方
面都深受两种文化的影响B.在万宝路的电视广告中，美国西部荒原万“牛”奔腾，那个著名的牛仔挥
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舞缰绳套牛的形象酷极了，但香港烟民崇尚白领生活，羡慕当老板的，见那牛仔上班时风吹日晒，真
是命苦啊！抽万宝路香烟太没出息了，太没派头了C.一个民族的文化模式一旦形成，必然会持久地支
配每个社会成员的思想和行为D.一位旅美的俄罗斯老太太，在接受朋友从俄罗斯带给她的礼物时，一
见到礼物上的包裹的俄文旧报就激动得热泪盈眶六、类比推理。每道题先给出一组相关的词，要求你
在备选答案中找出一组与之在逻辑关系上最贴近、相似或匹配的词。请开始答题：46.苦瓜：西红柿：
葡萄A.西瓜：冬瓜：香瓜           ���B.毛巾：浴巾：牙膏C.汽车：自行车：火车         ���D.电冰箱：电视：空
调47.作家∶采风：小说A.画家：风景：油画              ��B.律师：审判：诉讼C.记者：采访：新闻              ��D.
导演：演员：电影 48．抢劫：犯罪：坐牢Ａ．地震：灾害：伤亡                   �Ｂ．登山：运动：受伤Ｃ．
广告：营销：购买                   �Ｄ．法律：规范：约束49.（    ） 对于 心情 相当于 （    ） 对于 天气Ａ.愉快
 晴朗������Ｂ.情绪  阴天���Ｃ.悲伤  气候������Ｄ.伤心  下雨50.（    ） 对于 孩子 相当于 （    ） 对于 员工Ａ.教育  培训������
Ｂ.家长  工厂���Ｃ.学校  管理������Ｄ.老师  公司七、逻辑判断。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确
的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，
不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。请开始答题：51.党的成熟不仅表现于思想上、理论上
，更体现于制度上。没有党内的制度创新，不可能在党内建立健全科学制度。经验表明，当相当多的
领导干部，在相当长的执政过程中，把权力当作乐趣来享受，而没有负担的压力和感受，就基本注定
了失去监督的绝对权力，将导致绝对腐败的内在必然。如果依靠制度的力量，让权力成为一种负担，
权力将成为领导干部为人民服务的公器。只有如履薄冰地慎用权力，才能全心全意为民用权并保持党
的先进性和纯洁性。根据上述论述，下列各项一定能够推出的是（    ）。A.如果全心全意为民用权，
就能保持党的先进性和纯洁性B.不如履薄冰地慎用权力，就不能全心全意为民用权C.有党内的制度创
新，才能在党内建立健全科学制度D.保持了党的先进性和纯洁性，说明领导干部在如履薄冰地慎用权
力52.甲、乙、丙、丁4位同学的运动衫上印有不同的号码。赵说：“甲是2号，乙是3号。”钱说：“
丙是4号，乙是2号。”孙说：“丁是2号，丙是3号。”李说：“丁是l号，乙是3号。”又知道赵、钱
、孙、李每人都只说对了一半。由此可以推断，甲是（    ）号。A.1             ��B.2             ��C.3              �D.453.某
公司招录一名高级销售人员，有4个条件：口才好，有两年以上相关工作经历，本科以上学历，具有
本地户口。但是前来应聘的甲、乙、丙、丁四人没有一人全部符合。于是公司最终录取了符合条件最
多的一人。现已知：（1）任何两个条件配成一对，都恰好有且只有一人符合；（2）甲与乙都具有本
科以上学历；（3）丙与丁都具有本地户口；（4）乙、丙口才好，丁有两年以上相关工作经历。据此
，可以推出被录取的是（    ）。A.乙                            ���B.丙C.丁                            ���D.根据以上条件不足以推出结
论54.有四位朋友，分别是B(Bill)、O(Olando)、S(Steven)、W(William)，他们就各自的年龄分别说了以
下的话：B：我的年龄在四位当中要么最大要么最小。O：我比W的年纪大。S：我只比其中一个人的
年龄小。W：我比B要年轻。请问，这四位按照年龄从小到大分别是什么？A.BWOS        ��B.WOSB        
�C.OWSB        �D.WSOB55.如果面粉价格继续上涨，佳食面包店的面包成本必将大幅度增加。在这种情况
下，佳食面包店将会考虑以扩大饮料的经营来弥补面包销售利润的下降。但是，佳食面包店只有保证
面包销售利润不下降，才可避免整体收益明显减少。以下哪项陈述可以从上文得出？Ａ.如果佳食面包
店的整体收益减少，它购买面粉的成本将继续增加Ｂ.如果佳食面包店的整体收益减少，要么扩大饮料
的经营，要么减少面包的销售Ｃ.如果面粉的价格继续上涨，佳食面包店的整体收益将明显减少Ｄ.即
使佳食面包店的整体收益不减少，购买面粉的成本也不会降低八、资料分析。所给出的图、表、文字
或综合性资料均有若干个问题要你回答。你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算和判断处理
。请开始答题：（一）根据以下资料，回答56-60题。２００４-２００８年我国文化产业增加值分别
为３３４０亿元、４２１６亿元、５１２３亿元、６４１２亿元、７６００亿元，逐年大幅度攀升，
平均增长速度高达１７％以上，比同期ＧＤＰ增值高出１０个百分点左右，不仅高于传统产业的增长
速度，而且还高于同为朝阳产业的电子信息等产业的增长速度。２００８年我国人均ＧＤＰ达到３２
６６．８美元，城镇居民和农村居民恩格尔系数分别降至３７．０％和４３．７％，居民文化消费增
长势头喜人。２００３-２００８年我国城乡居民文化消费支出总额分别为３１０７．４亿元、３７６
９．７亿元、４０６１．４亿元、４５００．１亿元、４９１２．１亿元、５９８２．６亿元。２０
０９年为７０００亿元左右，但正常的文化消费应该在４万亿元，缺口达３万多亿元，增长空间极大
，尤其是农村居民文化消费潜力巨大，农村文化市场有待深入开发。２００５-２００８年我国文化产
业增加值、ＧＤＰ、电子信息产业增加值增速比较■２００３-２００８年我国城乡居民家庭人均文化
消费占总消费支出的比重■56．２００５-２００８年我国文化产业增加值增长额、增长率最高的年份
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分别是（    ）。Ａ．２００５  ２００５������Ｂ．２００５  ２００７��Ｃ．２００７  ２００５������Ｄ．２００７ 
２００８57．在２００５-２００８年的各年中，文化产业增加值增速比电子信息产业增加值增速最多
高（    ）。Ａ．７个百分点������Ｂ．４个百分点��Ｃ．２个百分点������Ｄ．１个百分点58．２００３-２００８年
我国城乡居民家庭人均文化消费占总消费支出的比重的差距（    ）。Ａ．最小为０．９％������Ｂ．基本呈
现出逐步扩大趋势Ｃ．最大为2．５％������Ｄ．平均为２．１％59．下列分析正确的有（    ）。（１）２０
０５-２００８年我国城乡居民文化消费支出总额增长最快的年份是２００８年（２）２００５-２０
０８年我国文化产业增加值增速高于同为朝阳产业的电子信息产业（３）２００５-２００８年我国电
子信息产业增加值逐年下降（４）２００４-２００８年我国城镇居民家庭人均文化消费占总消费支出
的比重逐年增加Ａ．１个��Ｂ．２个���Ｃ．３个���Ｄ．４个60．２００５-２００８年我国文化产业增加值的
平均增长速度比城乡居民文化消费支出总额的平均增长速度（    ）。Ａ．慢１０．４８％������Ｂ．慢５．
０６％��Ｃ．快５．０６％������Ｄ．快１０．４８％（二）根据以下资料，回答61~65题。某市２０１１年
上半年三家商场销售额对比（单位：万元）■61．从上表可以看出，上半年销售额最少的是（    ）。
Ａ．兰云大厦������Ｂ．星光大厦��Ｃ．红星商厦������Ｄ．无法确定62.从表中可以看出，星光商厦在2011年上半年
中，销售额最多的月份是（    ）。A.四月������B.五月���C.六月������D.七月63.从表中可以看出，兰云大厦今年上半
年中，销售额最小的月份是（    ）。A.一月������B.二月���C.三月������D.四月64.从表中可以分析出，红星商厦前四
个月的销售总额为（    ）。A.2753万元������B.3925万元��C.1200万元������D.1100万元65.从表中可以分析出，兰云大
厦上半年后四个月的平均销售额为（    ）。A.800万元������B.998万元��C.890万元������D.822万元第二部分 综合基础
知识一、单项选择题（共５０题。下列各题中只有一个符合题意的正确答案，请将你认为正确的选项
涂在答题卡相应的位置。）66.甲公司通过电视发布广告，称其有100辆某型号汽车，每辆价格15万元
，广告有效期10天。乙公司于该则广告发布后第5天自带汇票去甲公司买车，但此时车已全部售完，无
货可供。下列哪一选项是正确的？（    ）A．甲构成违约������B．甲应承担缔约过失责任C．甲应承担侵权
责任����D．甲不应承担民事责任67.下列纠纷中，可以适用《中华人民共和国仲裁法》解决的是（    ）
。A.甲某与企业之间的劳动纠纷��B.甲乙之间的婚姻纠纷C.甲乙之间的农业承包合同纠纷��D.甲乙之间不
动产买卖合同纠纷68.根据《中华人民共和国民法通则》的规定，下列事项诉讼时效期间为2年的是（   
）。A.受到侵权要求赔偿的����B.身体受到伤害要求赔偿的C.延付或者拒付租金的����D.寄存财物被丢失或者
损毁的69.对国务院各部门或者省、自治区、直辖市人民政府的具体行政行为不服，下列解决途径不正
确的是（    ）。A.可以提起行政复议B.可以直接提起行政诉讼C.对行政复议决定不服的，可以向法院
提起行政诉讼D.对行政复议决定不服的，可以向国务院申请裁决70.根据《中华人民共和国行政复议法
》的规定，行政复议决定书发生法律效力的时间是（    ）。A.该决定书作出之日����B.该决定书送达之
日C.该决定书作出之日起第15日��D.该决定书送达之日起第60日71.新入伙的有限合伙人对入伙前的合伙
债务应如何承担责任？（    ）A.无须承担责任������B.承担无限连带责任C.以其认缴的出资额为限承担责
任�D.由合伙人协商决定承担责任的限额72.根据《中华人民共和国会计法》的规定，会计主管人员因调
动工作或者离职办理交接手续时，负责监交的人员应当是（    ）。A.其他会计人员������B.会计机构负责
人C.单位负责人������D.财政部门派出人员73.按照对外购固定资产价值的处理方式，可以将增值税划分为不
同类型。2009年1月1日起，我国增值税实行（    ）。A.消费型增值税������B.收入型增值税C.生产型增值税������D.
实耗型增值税74．哲学与具体科学之间的最主要区别是（    ）。Ａ．哲学是一门抽象的理性学说，具
体科学是具体化感性学说Ｂ．哲学研究世界发展最一般规律，具体科学研究世界单一领域或方面的规
律Ｃ．哲学具有民族性、阶级性，具体科学没有国界，是超阶级的学说Ｄ．哲学思想源于理论斗争，
具体科学研究源于实践需要75．“没有哪一次巨大的历史灾难，不是以历史的进步为补偿的。”恩格
斯这句话蕴含的哲理是（    ）。Ａ．矛盾双方相互排斥Ｂ．矛盾双方相互渗透Ｃ．矛盾双方在一定条
件下相互依存Ｄ．矛盾双方在一定条件下相互转化76．从我国取得财政收入的形式来看，国家发行的
国库券收入属于哪种收入？（    ）Ａ．税收收入������Ｂ．债务收入Ｃ．各种管理费收入�����Ｄ．国有企业上缴
的利润收入77．党和国家到２０２０年的奋斗目标是（    ）。Ａ．基本实现现代化�����Ｂ．全面建设小康
社会Ｃ．构建社会主义和谐社会���Ｄ．全面实现科学发展78．下列关于“小康社会”阐述不正确的一项
是（    ）。Ａ．我国人民生活总体上达到了小康水平，是社会主义制度的伟大胜利Ｂ．这标志着我国
彻底摆脱了贫穷落后面貌，跻身于世界经济大国Ｃ．全面建设小康社会，是实现现代化建设的第三步
战略目标必经的承上启下的发展阶段Ｄ．党的十六大提出的“小康社会”与儒家主张的“小康社会”
有本质的不同79.“十二五”时期，是我国全面建设小康社会的关键时期，是深化改革开放、加快转变
经济发展方式的攻坚期和战略机遇期。下列对于今后五年经济社会发展的主要目标表述错误的是（    
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）。Ａ．国内生产总值年均增长７％，价格总水平基本稳定，国际收支趋向基本平衡Ｂ．战略性新兴
产业发展取得突破，服务业增加值占国内生产总值比重提高３个百分点Ｃ．新型农村社会养老保险实
现制度全覆盖，贫困人口显著减少Ｄ．对外开放广度和深度不断拓展，互利共赢开放格局进一步形
成80．中国对外政策的基本立足点是（    ）。Ａ．实行独立自主的和平外交���Ｂ．坚持和平共处五项原
则Ｃ．反对霸权主义、强权政治���Ｄ．加强同广大第三世界的团结与合作81．新时期我国爱国主义的主
题是（    ）。Ａ．实现国家统一������Ｂ．增强民族凝聚力Ｃ．建设有中国特色的社会主义��Ｄ．加强民族团
结82．关于我国少数民族及其传统节日对应不正确的是（    ）。Ａ．蒙古族  那达慕大会����Ｂ．壮族  火
把节Ｃ．傣族     泼水节�����Ｄ．苗族  跳花节83．新中国成立６０多年来，特别是改革开放以来，我国林业
发展取得举世瞩目的巨大成就。以下关于我国生态建设和林业发展的说法正确的是（    ）。Ａ．森林
面积和蓄积实现“双增长”，人工林保存面积居世界第一Ｂ．土地沙化和水土流失完全得到遏制Ｃ．
湿地总面积为３８．４８万平方公里，居世界第二Ｄ．森林覆盖率由８．６％提高到２５％84．１９
５７年１０月，（    ）把世界第一颗人造卫星送上太空，标志着航天技术的诞生，揭开了太空技术的
序幕。Ａ．美国��Ｂ．前苏联���Ｃ．中国���Ｄ．欧共体85．科学揭示燃烧现象的是（    ）。Ａ．哥白尼��Ｂ．
牛顿   ���Ｃ．拉瓦锡���Ｄ．爱迪生86．《朝花夕拾》《子夜》《激流》三部曲、《白洋淀纪事》这些作品
与其作者对应正确的一项是（    ）。Ａ．鲁迅、曹禺、茅盾、李健吾���Ｂ．鲁迅、茅盾、巴金、孙犁Ｃ
．郭沫若、曹禺、巴金、李健吾��Ｄ．郭沫若、茅盾、巴金、孙犁87．由于青铜技术的成熟，包括鼓风
、浇铸等的运用，世界各个民族的先人陆续掌握了冶铁技术，中国是在（    ）时代初步掌握了冶铁技
术。Ａ．春秋战国��Ｂ．汉代���Ｃ．秦代���Ｄ．宋代88．俗话说“三个和尚没水喝”，这说明的是人浮于事
，但如果“三个和尚”都很负责，结果也许会造成水满为患。这两种不同的说法表明（    ）。Ａ．管
理工作的有效性需要考虑内部环境各部分的整体效应Ｂ．即使管理无方，人多还是比人少好办事Ｃ．
纵使管理有方，也不一定是人多好办事Ｄ．在不同的心态作用下会产生不同的群体合作结果89．“骏
马能历险，犁田不如牛；坚车能载重，渡河不如舟。”这句话启发我们在用人方面要坚持（    ）。Ａ
．德才兼备原则������Ｂ．适才适用原则Ｃ．法治管理原则������Ｄ．任人唯贤原则90．我国现行《宪法》规定（  
 ）。Ａ．社会主义的公有财产不可侵犯，公民的私有财产不受侵犯Ｂ．中华人民共和国的公有财产神
圣不可侵犯，公民的私有财产不受侵犯Ｃ．社会主义的合法的公有财产神圣不可侵犯，公民的私有财
产不受侵犯Ｄ．社会主义的公共财产神圣不可侵犯，公民的合法的私有财产不受侵犯91．国家主席胡
锦涛2012年7月18日下午在人民大会堂同南非总统祖马举行会谈。胡锦涛就加强中南合作提出４点建议
。以下表述错误的是（    ）。A.保持高层交往势头，深化党际交流，坚定支持彼此在重大核心利益问
题上的关切，巩固战略互信B.紧密结合两国发展战略，拓展务实合作，促进双边贸易平衡发展C.促进
人文交流，巩固两国友好民意基础D.密切在联合国、世界贸易组织、二十国集团、金砖国家、上海合
作组织等重要国际组织和机制中协调配合，促进世界和平与发展92．高某无证经营被区工商局罚款３
００元，高某不服申请复议，复议机关市工商局决定罚款６００元，后经确认，区工商局所作的罚款
行政处罚违反法律，下列说法正确的是（    ）。Ａ．高某可以请求区工商局赔偿６００元Ｂ．高某可
以请求市工商局赔偿６００元Ｃ．高某既可以请求区工商局赔偿６００元，又可以请求市工商局赔偿
６００元Ｄ．高某可以请求区工商局赔偿３００元，市工商局赔偿３００元93．甲被宣告死亡后，其
妻乙改嫁于丙，其后丙死亡。１年后乙确知甲仍然在世，遂向法院申请撤销对甲的死亡宣告。依我国
法律，该死亡宣告撤销后，甲与乙原有的婚姻关系如何？（    ）Ａ．自行恢复������Ｂ．不得自行恢复Ｃ．
经乙同意后恢复�����Ｄ．经甲同意后恢复９４．垄断可能会比竞争更可取，这是因为（    ）。Ａ．垄断厂
商有更多的激励来降低其生产成本Ｂ．由于专利权而拥有垄断地位是回报技术创新的一个最好的途径
Ｃ．垄断可以产生规模经济效益Ｄ．给定的市场规模下，单一厂商往往带来规模不经济９５．摩擦性
失业是指由于（    ）引起的失业。Ａ．市场信息不完全和工作变换Ｂ．经济衰退和萧条导致需求不足
Ｃ．产业结构变动Ｄ．季节变化９６．通货紧缩是指（    ）。Ａ．价格总水平持续上涨����Ｂ．价格总水
平持续下降Ｃ．货币流通速度减慢����Ｄ．经济增长速度下降９７．政府对某些产品直接规定的价格称为
（    ）。Ａ．绝对管制��Ｂ．双面管制��Ｃ．最高价格��Ｄ．最低价格９８．买方垄断是（    ）。Ａ．销售
者的垄断������Ｂ．购买者的垄断Ｃ．购买者和销售者都有垄断力��Ｄ．寡头的另一种说法９９．在经济增长
中把技术进步作为内生变量的理论是（    ）。Ａ．传统增长理论������Ｂ．新增长理论Ｃ．新古典增长理论�����
Ｄ．新古典回潮理论１００．借贷记账法下的发生额平衡是由（    ）决定的。Ａ．“有借必有贷、借
贷必相等”的规则�Ｂ．“资产＝权益”的会计等式Ｃ．平行登记要点������Ｄ．账户的结构１０１．在复合
会计分录“借：固定资产１０００００元；贷：银行存款８００００元、应付账款２００００元”中
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“银行存款”账户的对应账户是（    ）。Ａ．“应付账款”������Ｂ．“银行存款”���Ｃ．“固定资产”������Ｄ．
“固定资产”和“应付账款”１０２．记账人员登账完毕后，要在记账凭证上注明已经登账的符号，
这主要是为了（    ）。Ａ．避免空行空页 �����Ｂ．防止凭证丢失Ｃ．为了分清责任 �����Ｄ．避免重记或漏记１
０３．会计人员对原始凭证审核后，发现其金额有错误，应由（    ）。Ａ．制单人员重新开具 ����Ｂ．审
批人员重新开具Ｃ．会计人员重新开具 ����Ｄ．经办人员重新开具１０４．下列关于会计账簿意义说法错
误的是（    ）。Ａ．账簿是积累会计核算资料的工具Ｂ．账簿记录是编制会计报表的主要依据Ｃ．账
簿资料是会计分析和会计检查的直接依据Ｄ．账簿记录是登记原始凭证、记账凭证直接依据１０５．
下列各项中，应使用数量金额式账簿的是（    ）。Ａ．主营业务收入明细账����Ｂ．管理费用明细账Ｃ．
生产成本明细账�����Ｄ．原材料明细账１０６．由于管理不善导致存货的盘亏，应作为（    ）。Ａ．营业
外支出������Ｂ．管理费用���Ｃ．营业外收入������Ｄ．其它应收款１０７．企业现有资产总额为１０万元，在发生
一笔“用银行存款购入材料３万元”的经济业务后，企业的资产总额将为（    ）。Ａ．７万元��Ｂ．１
０万元��Ｃ．１３万元��Ｄ．上述都不是１０８．我国利率市场化的切入点是（    ）。Ａ．本币利率市场
化�����Ｂ．外币利率市场化Ｃ．贷款利率市场化�����Ｄ．存款利率市场化１０９．银行的活期存款人通知银行
在其存款额度内无条件支付一定金额给持票人的书面凭证是（    ）。Ａ．支票             �Ｂ．汇票          �Ｃ
．本票         ��Ｄ．存单１１０．下列资产中，商业银行随时可调度、使用的资金头寸是（    ）。Ａ．法
定存款准备金�����Ｂ．派生存款      Ｃ．超额准备金      �����Ｄ．原始存款111.信息技术指的是用来扩展人的信息
器官功能、协助人们进行信息处理的一类技术。下列基本信息技术中，用于扩展人的效应器官功能的
是（    ）。A.感测与识别技术 ����B.通信与存储技术C.计算与处理技术 ����D.控制与显示技术112.下列不属于
通信三要素的是（    ）。A.信源������B.信宿���C.信道������D.电信113.有一个数值 311 与十六进制数 C9 相等，则该
数值是（    ）数。A.二进制������B.八进制���C.五进制������D.十六进制114.计算机的存储单元中存储的内容（    ）
。A.只是数据 ������B.只能是程序C.可以是数据和指令 ����D.只能是指令115.CPU 正在运行的程序和需要立即处
理的数据存放在（    ）中。A.磁盘������B.硬盘���C.内存 ������D.光盘二、多项选择题（共３０题。下列各题中有两
个或两个以上选项是正确的，请将你认为正确的选项涂在答题卡上相应的位置。错选、漏选均不得分
。）116．每一个复杂的生物个体都是由各种不同的细胞构成的系统，其中每个细胞中的ＤＮＡ都包含
了该生物个体所有性状的遗传信息。这段话蕴涵的哲理有（    ）。Ａ．整体和部分是相互渗透的            �
Ｂ．整体和部分在一定条件下相互转化Ｃ．整体等于部分之和                 �Ｄ．整体具有部分所不具有的
特性117．宪法具有最高法律效力的基本表现是（    ）。Ａ．宪法的制定必须具有严格的程序Ｂ．宪法
的修改必须具有严格的程序Ｃ．法律的制定必须依据宪法Ｄ．法律与宪法相抵触无效118．甲、乙共谋
伤害丙，进而共同对丙实施伤害行为，导致丙身受一处重伤，但不能查明该重伤由谁的行为引起。对
此，下列哪些说法是错误的？（    ）Ａ．由于证据不足，甲、乙均无罪Ｂ．由于证据不足，甲、乙成
立故意伤害（轻伤）罪的共犯，但都不对丙的重伤负责Ｃ．由于证据不足，认定甲、乙成立过失致人
重伤罪较为合适Ｄ．甲、乙成立故意伤害（重伤）罪的共犯119．根据现代激励理论，下列因素中真正
能对组织员工产生激励作用的是（    ）。Ａ．职业认同         �Ｂ．职业保障��Ｃ．工作的挑战性    Ｄ．工
作条件120．根据我国《行政诉讼法》规定，下列行政诉讼的特征表述正确的是（    ）。Ａ.是一种司
法活动                        �Ｂ.解决特定范围内行政争议的活动Ｃ.原告、被告具有恒定性                 Ｄ.客体是具体
行政行为121．我国现阶段按生产要素分配取得的收入有（    ）。Ａ．股份公司股票持有者的股息收入
Ｂ．股份合作制经济的投资分红收入Ｃ．集体企业职工的工资奖金收入Ｄ．房产出租者取得的租金收
入122．信贷是银行对经济生活进行宏观调控的重要手段。一个国家如果信贷规模过大，可能造成的风
险是（    ）。Ａ．投资或消费过热�����Ｂ．流通领域中的货币量的增加Ｃ．企业或居民还贷困难����Ｄ．加剧
社会总需求和总供给的矛盾123．下列有关需求的表述，正确的是（    ）。Ａ．对消费者需求量影响最
大的是消费者的偏好Ｂ．奢侈品的需求较富有弹性，而低档商品的需求较缺乏弹性Ｃ．替代商品的价
格越高，数量越少，消费者对本商品的需求量就越大Ｄ．互补商品的价格越高，数量越少，消费者购
买本商品的数量就越少124．近年来，市场上出现“红心鸭蛋”、“多宝鱼”、“福寿螺”等黑心食品
，我国政府采用技术和法律手段严加监管，让消费者吃上放心、安全的食品。对此，下列说法正确的
是（    ）。Ａ．市场调节有一定的局限性Ｂ．政府在履行经济监管职能Ｃ．我国政府是人民意志的执
行者和利益的捍卫者Ｄ．市场调节的缺陷是不可克服的125.财政部向国务院建议在全国范围内展开一
次税收财务大检查，应用（    ）行文。A．报告������B.请示���C.意见������D.通报126．我国公民基本权利和义务的
主要特征有：（    ）。A.权利和自由的广泛性����B.权利和义务的平等性C.权利和义务的现实性����D.权利和
义务的一致性127．在行为人进行的下列行为中，哪些属于行使形成权的行为？（    ）A．被代理人对
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越权代理进行追认B．监护人对限制民事行为能力人纯获利益的合同进行追认C．受遗赠人于知道受赠
的期限内未做受赠的意思表示D．承租人擅自转租，出租人作出解除合同的意思表示128．下列情形中
，哪些行为不构成侵占罪？（    ）A．王某进入一家饭馆试图行窃，他看见顾客彭某结完账离去时，
将手机遗忘在桌上，即在彭某踏出饭馆的一瞬间，将其手机装入口袋后逃离现场B．旅客离开宾馆时
将装有数万元现金的密码箱遗忘在房间中，被服务员发现后藏起来准备私吞。后来旅客回来寻找，服
务员害怕被告发，主动归还C．王某在出差前将电脑放在邻居钱某家，钱某擅自将电脑变卖，私吞钱
款。王某回家后，钱某谎称电脑被盗D．白某在饭店吃饭，离开时将手提电脑遗忘在饭桌上，被店主
藏匿。白某发现后回来寻找，店主谎称没有发现，拒不交出129.李某是某股份有限公司的董事，其在
执行公司职务时利用职务之便，多次以公司财产为朋友提供担保并获取好处费，则公司可以采取哪些
措施维护自身利益？（    ）A.将李某违法所得收归公司所有B.持有公司1％股份的股东可以要求监事会
提起诉讼C.如果监事会拒绝起诉而情况紧急，持有1％股份的股东可以自行起诉D.要求召开股东会解聘
李某130.下列项目中，不构成个人所得税工资、薪金所得的项目是（    ）。A.独生子女补贴������B.劳动分
红C.差旅费津贴������D.优秀员工奖金１３１．按信用创造的主体来划分，信用可以分为商业信用、银行信
用、国家信用和消费信用。下列属于消费信用的有（    ）。Ａ．某超市向某人提供额度为２０００元
的赊销业务Ｂ．某企业向某超市提供额度为２００万元的赊销业务Ｃ．某建材商允许某人对其所购置
的装修材料以分期付款方式在两年内还清Ｄ．某银行向某人提供１０万元的经济适用房贷款１３２．
信用是（    ）。Ａ．体现一定生产关系的借贷行为��Ｂ．以偿还和付息为条件Ｃ．价值运动的特殊形式����
Ｄ．价值运动的一种形式１３３．金融市场的基本功能有（    ）。Ａ．聚敛功能������Ｂ．调节功能��Ｃ．配
置功能������Ｄ．反映功能１３４．我国的会计期间中，称为会计中期的是（    ）。Ａ．月度 ��Ｂ．季度 ���Ｃ．
年度 ���Ｄ．半年度１３５．会计监督的特点包括（    ）。Ａ．主要是通过价值指标来进行��Ｂ．要对企业
的经济活动的全过程进行监督Ｃ．依据是合法性和合理性���Ｄ．具有完整性、连续性和系统性１３６．
在银行会计核算中，下列违反了谨慎性原则的有（    ）。Ａ．多计资产　　         ����Ｂ．多计费用Ｃ．多
计收益　　       ����Ｄ．少计收益　　Ｅ．多计成本１３７．所谓会计分录，就是在经济业务发生后，按
照复式记账的要求，用以指明（    ）所做的记录。Ａ．经济业务的性质 ����Ｂ．应记入账户的名称Ｃ．应
借应贷方向 �����Ｄ．应记入金额１３８．社会主义市场经济与其他市场经济的共性不仅表现在市场机制对
资源配置起基础性作用上，还表现在（    ）等方面。Ａ．商品的价格由市场竞争形成Ｂ．经济运行依
据法律规范进行 Ｃ．政府不直接干预市场主体的生产经营活动Ｄ．机会平等、收入平等Ｅ．市场主体
分散决策１３９．建立和完善市场体系的意义有（    ）。Ａ．发挥市场机制在资源配置中基础作用的
前提条件Ｂ．企业转机建制的必要条件Ｃ．政府转换职能，建立国家宏观调控体系的基础Ｄ．区域经
济协调发展的重要条件Ｅ．把微观搞活和宏观管理统一起来的中心环节１４０．下列市场中介可以对
市场运行提供公证和进行监督的有（    ）。Ａ．信息咨询机构  �����Ｂ．会计师事务所 Ｃ．律师事务所    �����Ｄ
．仲裁机构  Ｅ．资信评级机构１４１．目前我国财政收入的形式主要有（    ）。Ａ．税收收入������Ｂ．企
业收入Ｃ．债务收入������Ｄ．经营收入142.以下所列集成电路中，属于数字集成电路的是（    ）。A.中央处
理器������B.RAM存储器C.信号放大器������D.I/O控制器E.功率放大器143.巨型机与大型机的区别体现在（    ）
。A.巨型机的体积比大型机大B.巨型机的运算速度比大型机快C.巨型机中包含的 CPU 数量比大型机
多D.巨型机支持多用户而大型机不支持多用户144.以下关于cache的叙述中，正确的是（    ）。A.cache
和主存都用半导体芯片作为存储介质，因此它们的存取速度相差不大B.在程序中不能用数据传送指
令cache中某个单元中存储的内容C.cache存储容量的大小对计算机的运行速度会产生影响D.只有将一个
程序的全部指令从内存装入cache才能在CPU中运行该程序145.下列显示器的性能参数中，对图像显示
质量有影响的参数是（    ）。A.屏幕尺寸������B.显示分辨率C.可显示颜色数目�����D.刷新速率第三部分 英
语Reading ComprehensionDirections：There are four passages in this part．Each passage is followed by several
questions or unfinished statements．For each of them there are four choices marked A，B，C and D．You
should decide on the BEST CHOICE．（A）Advertisers tend to think big and perhaps this is why they’re
always coming in for criticism. Their critics seem to resent them because they have a flair for self-promotion and
because they have so much money to throw around. “It’s iniquitous，” they say， “that this entirely
unproductive industry(if we can call it that) should absorb millions of pounds each year. It only goes to show how
much profit the big companies are making. Why don’t they stop advertising and reduce the price of their goods
？ After all， it’s the consumer who pays⋯”The poor old consumer! He’d have to pay a great deal more if
advertising didn’t create mass markets for products. It is precisely because of the heavy advertising that consumer
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goods are so cheap. But we get the wrong idea if we think the only purpose of advertising is to sell goods. Another
equally important function is to inform. A great deal of the knowledge we have about household goods derives
largely from the advertisements we read. Advertisements introduce us to new products or remind us of the
existence of ones we already know about. Supposing you wanted to buy a washing machine， it is more than likely
you would obtain details regarding performance， price， etc. ， from an advertisement.Lots of people pretend
that they never read advertisements， but this claim may be seriously doubted. It is hardly possible not to read
advertisements these days. And what fun they often are， too! Just think what a railway station or a newspaper
would be like without advertisements. Would you enjoy gazing at a blank wall or reading railway byelaws while
waiting for a train？ Would you like to read only closely printed columns of news in your daily paper？ A cheerful
， witty advertisement makes such a difference to a drab wall or a newspaper full of the daily ration of
calamities.We must not forget， either， that advertising makes a positive contribution to our
pockets.Newspapers， commercial radio and television companies could not subsist without this source of
revenue. The fact that we pay so little for our daily paper， or can enjoy so many broadcast programmes is due
entirely to the money spent by advertisers. Just think what a newspaper would cost if we had to pay its full
price!Another thing we mustn’t forget is the “small ads.” which are in virtually every newspaper and magazine.
What a tremendously useful service they perform for the community! Just about anything can be accomplished
through these columns. For instance， you can find a job， buy or sell a house， announce a birth， marriage or
death in what used to be called the ‘hatch， match and dispatch’ column but by far the most fascinating section
is the personal or “agony” column. No other item in a newspaper provides such entertaining reading or offers
such a deep insight into human nature. It’s the best advertisement for advertising there is!146. What is the main
idea of this passage？A. Advertisement.B. The benefits of advertisement.C. Advertisers  perform a useful service to
communities.D. The costs of advertisement.147. The attitude of the author toward advertisers is          .A.
appreciative ��B. trustworthy��C. critical    ��D. dissatisfactory148. Why do the critics criticize advertisers？A. Because
advertisers often brag.B. Because critics think advertisement is a “waste of money”.C. Because customers are
encouraged to buy more than necessary.D. Because customers pay more.149. Which of the following is NOT true
？A. Advertisement makes contribution to our pockets and we may know everything.B. We can buy what we
want.C. Good quality products don’t need to be advertised.D. Advertisement makes our life colorful.150. The
passage is          .A. Narration ��B. Description��C. Criticism ��D. Argumentation（B）My parents knew their wealth:
each other， their six children， and their faith. They tried to live simple lives so that they could have time for what
was most important.They didn’t busy themselves buying a bigger house， because that would mean working
harder to pay the monthly mortgage，working overtime or taking second job. Who would go running with me
then？ Who would read stories to me？They didn’t burden themselves with buying an expensive car because
that would mean worrying about installment bills. Besides， walking to the shopping centre every Saturday
afternoon with me gave my dad his needed exercise， and made me feel so special.One of my heart’s delights was
seeing Dad and Mom in their bedroom at night， after our nightly family prayer. The lights were turned off， and
I’d see the figure of my father seated on his old chair and Mom standing behind him， gently massaging his
shoulders. I’d hear them talk about what happened during their day. Even as a child， I sensed their quiet
pleasure in being together.My question today: Could they have done this rich ritual each night and nourished their
marriage if they had been busy paying for expensive clothes for themselves or their kids， or if they had been
worrying about monthly bills for new hi-tech equipment？ I don’t think so. And I’ve made a choice: I don’t
want that of life either.151. Which of the following is TRUE about the author’s family？A. There were six people
in the family.��B. They decided to buy a bigger house.C. They lived an easy and happy life.��D. They had a
second-hand car.152. What did the parents regularly do with the author？A. They wrote stories together.����B. They
read newspapers together.C. They regularly took exercise together.��D. They went shopping together each day.153.
The author believed that his/her parents’ happiness was due to          .A. their attitude towards life���B. their love for
each otherC. their common interests���D. their ability to communicate with each other154. It can be inferred from the
last paragraph that the author          .A. got bored with his/her parents’way of educating kidsB. was influenced by
his/her parents’lifestyleC. didn’t want to follow his/her parents’adviceD. didn’t want to live the same life as
his/her parents（C）The CEO of Apple， Steve Jobs’story about deathWhen I was 17， I read a quote that
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went something like : “If you live each day as if it were your last， someday you’ll most certainly be right.” It
made an impression on me， and since then， for the past 33 years， I have looked in the mirror every morning
and asked myself， “If today were the last day of my life， would I want to do what I am about to do today？
”Remembering that I’ll be dead soon is the most important tool I’ve ever encountered to help me make the
big choices in life.About a year ago I was diagnosed with cancer. The doctors told me this was almost certainly a
type of cancer that was incurable， and that I would live no longer than three to six months. My doctor advised me
to go home and get my affairs in order， which is doctor’s code for preparing yourself to die.I lived with that
diagnosis all day. I was completely in despair. Later that evening I had another biopsy and my wife told me that
tumor turned out to be curable with surgery. I had the surgery and I’m fine now.This was the closest I’ve been
to facing death. To tell the truth， no one wants to die. And yet death is the destination we all share. No one has
ever escaped it. It clears out the old to make room for the new. Right now the new is you， but someday not too
long from now， you will gradually become the old and be cleared away.Your time is so limited that you shouldn
’t waste it repeating someone else’s life. Don’t be trapped by dogma—which is living with the results of other
people’ thinking. Don’t let the noise of others’ opinions drown out your own inner voice. And most
important， have the courage to follow your heart. It somehow already knows what you truly want to become.
Everything else is secondary.155. The doctor advised the author to go home and get his affairs in order because        
 .A． he had to rest at homeB． his disease couldn’t be curedC． his disease was not serious at all��D． he had to
wait for the result of the rest156. How did the author feel after the diagnosis？A. Calm ��B. Excited ��C. Hopeless ��D.
Optimistic157. How did the author think of death？A. He thinks it is nothing to be scared ofB. He thinks it is
impossible to avoidC. He thinks it is not the end of lifeD. He thinks it is the beginning of a new life158. In the
author’s opinion， we should          .A. follow others’ advice �����B. do what we wantC. keep a positive attitude
towards life ��D. take exercise and keep healthy（D）A new period is coming. Call it what you will: the service
industry，the information age,the knowledge society. It all translates to a great change in the way we work. Already
we’re partly there，the percentage of people who earn their living by making things has fallen sharply in the
Western World. Today the majority of jobs in America，Europe and Japan (two thirds or more are in many of
these countries) are in the service industry，and the number is on the rise. More women are in the work force than
ever before. There are more part-time jobs. More people are self-employed. But the breath of the great change can
’t be measured by numbers alone，because it also is giving rise to new way of thinking about the nature of work
itself. Long-held opinions about jobs and careers，the skills needed to succeed，even the relation between
workers and employers—all these are being doubted.We have only to look behind us to get some sense of what
may lie ahead. No one looking ahead 20 years possibly could have seen the ways in which a single invention，the
chip(芯片)，would change our world thanks to its uses in personal computers，and factory equipment.
Tomorrow’s achievements in biotechnology or even some still unimagined technology could produce a similar
wave of great changes. But one thing is certain:information and knowledge will become even more important，and
the people who own it,whether they work in factories or services，will have the advantage and produce the
wealth.Computer knowledge will become as basic a requirement as the ability to read and write.The ability to deal
with problems by making use of information instead of performing regular tasks will be valued above all else. If you
look ahead 10 years，information service will be leading the way. It will be the way you do your job.159.
Information age means          .A. the service industry is depending more and more on women workersB. heavy
industries are rapidly increasingC. people find it harder and harder to earn a living by working in factoriesD. most
of the job chances can now be found in the service industry.160. Knowledge society brings about a great change
that          .A. the difference between the workers and employers has become smallerB. people’s old ideas about
work no longer existC. most people have to take part-time jobsD. people have to change their jobs from time to
time161. The future will probably belong to those who          .A. own and know how to make use of informationB.
can read and write wellC. devote themselves to service industriesD. look ahead instead of looking back
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